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СПРАВКА О РАБОТЕ С ДОЛЖНИКАМИ
За пять месяцев 2016 года МУП ГО Красноуфимск «ЖКУ» была осуществлена следующая работа, направленная на погашение задолженности населения за предоставленные жилищно-коммунальные услуги:

- направлено 29 уведомлений на отключение электрической энергии. Общая сумма задолженности по данным адресам составляла 535 775 руб. 93 коп. По 17 предупреждениям задолженность на общую сумму 247 306 руб. 48 коп. погашена. По 12 адресам осуществлено отключение электроэнергии;  

- подано 47 исковых заявлений на сумму 3 432 475 руб. 79 коп.; 
- заключено 57 соглашения о предоставлении рассрочки  погашения задолжности на сумму 3 686 857 руб. 96 коп.
В настоящий момент на исполнении в службе судебных приставов (по решениям 2012-2015 годов) находятся исполнительные листы на общую сумму  более 3 500 000 рублей. 

 Кроме того, следует отметить, что Красноуфимским отделом службы судебных приставов в адрес МУП ГО Красноуфимск «ЖКУ» были возвращены в связи с невозможностью исполнения, исполнительные листы на общую сумму 2 398 923 руб. 33 коп.  Данные исполнительные листы по истечении 6 месяцев с момента вынесения постановления об окончании исполнительного производства будут повторно направлены в Красноуфимский отдел ССПИ.

Многолетняя практика показывает, снижение задолженности населения перед управляющей компанией за оказанные коммунальные услуги, и как следствие снижение задолженности управляющей компании перед ресурсоснабжающими организациями. 
Учитывая изложенное, полагаем, что к началу отопительного сезона 2016-2017 годов задолженность за коммунальные ресурсы будет снижена до минимума. 
Начальник юридического отдела 

МУП ГО Красноуфимск «ЖКУ»                                                   С.М. Байдин
